

## 正誤表

本書には以下の訂正事項がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
p.40 4コマ目	誤)立花女子学院	正)六花女子学院
p.93 3コマ目	誤)読書週間計画	正)読書習慣計画
p.196 1コマ目	誤)<立花>様	正)<六花>様
p.198 1コマ目 2カ所	誤)立花	正)六花
p.200 5コマ目 2カ所	誤)立花	正)六花
	誤)立花女子学院	正)六花女子学院
p.202 1コマ目	誤)立花様	正)六花様
p.205 1コマ目	誤)立花女学院	正)六花女子学院
p.211 1コマ目	誤)立花女子	正)六花女子
p.218 1コマ目	誤)立花	正)六花